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Zlati violinski ključ - Eva Julija Pacek, violina

Eva Julija Pacek se violino uči že od malih nog pri učiteljici Sonji Horvat, kjer je skozi 

leta razvila trdne tehnične temelje, muzikalnost in izrazno zrelost.
Je izjemno vestna, odgovorna in delavna učenka, ki je skozi celotno šolanje aktivno 

sodelovala v vseh pomembnih projektih šole. S svojo zanesljivostjo in pozitivnim 

odnosom pomembno prispeva k delovanju različnih glasbenih zasedb.
Poleg instrumentalnega udejstvovanja je bila dejavna tudi na drugih področjih – več 

let je sodelovala v otroškem pevskem zboru, igrala v šolskem orkestru, v ansamblu 

violin ter se vključevala še v različne komorne sestave. Svoje znanje in muzikalnost je 

nadgrajevala tudi v simfoničnem orkestru Vladimir Lovec, kjer jo je dirigentka Ana 

Erčulj posebej pohvalila za vestnost, odgovornost in kakovostno izvajanje.
Letos se je udeležila 1. Tekmovanja mladih violinistov in kontrabasistov Con brio, 

kjer je prejela 1. nagrado, kar dodatno potrjuje njeno predanost in umetniško 

odličnost. Redno se udeležuje mojstrskih tečajev pri priznanih profesorjih in je 

stalna članica poletne šole Godalko, kjer svoje znanje nenehno poglablja in 

nadgrajuje.
Posebej velja izpostaviti njen odnos do mlajših učencev – pomaga jim pri pripravah 

na razredne nastope ter jih s svojim zgledom motivira in spodbuja k vztrajnosti in 

kakovostnemu delu.
Med letošnjimi pomembnejšimi nastopi velja izpostaviti nastop na Godalnem 

večeru Glasbene šole Koper, sodelovanje na srečanju učencev KUG Graz ter nastop 

na koncertu Spomin na Mirana Hasla. Redno je nastopala tudi na drugih šolskih in 

izvenšolskih dogodkih ter pomembno prispevala k umetniški podobi šole.
Njena pot je posebna tudi zaradi izrazite osebne rasti. Kot perfekcionistično 

naravnana učenka se je na začetku soočala z močno tremo, kar je velik izziv pri 

nastopanju, vendar je z vztrajnostjo, pogumom in notranjo močjo te strahove 

postopoma premagala. Danes stopa na oder samozavestno in zrelo, kar priča o 

njenem izjemnem trudu ter želji po glasbenem izražanju.
Njeno delo ni bilo opaženo le na področju instrumenta, temveč je bila izredno 

pohvaljena tudi pri predmetu Nauk o glasbi pri profesorici Kristini Babič, kar kaže na 

njeno celostno glasbeno razumevanje in predanost umetnosti.
Svojo glasbeno pot nadaljuje na umetniški gimnaziji, šolanje na Glasbeni šoli Koper 

pa bo sklenila z zaključnim koncertom, ki bo krona njenega dolgoletnega dela. 

Zaključuje ga kot zgledna učenka – takšna, kakršno bi si želel vsak učitelj. Učenec, ki v 

glasbo vlaga srce, trud in iskrenost ter za seboj pušča nepozabno sled.

Za izjemne dosežke podeljuje Glasbena šola Koper v šolskem letu 2025/26 
Evi Juliji Pacek priznanje zlati violinski ključ.
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